Социальная поддержка отдельных категорий семей в форме оснащения жилых помещений автономными дымовыми пожарными извещателями и (или) датчиками (извещателями) угарного газа
С 1 января 2023 на территории Кемеровской области - Кузбасса действует мера социальной поддержки отдельных категорий семей в форме оснащения жилых помещений, автономными дымовыми пожарными извещателями и (или) датчиками (извещателями) угарного газа.

Право на меру социальной поддержки имеют следующие категории:

1) многодетные семьи;

2) семьи с ребенком (детьми), имеющие среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленной Правительством Кемеровской области - Кузбасса на дату обращения за предоставлением меры социальной поддержки; 
3) семьи, имеющие ребенка-инвалида;
4) семьи участников специальной военной операции, воспитывающие несовершеннолетнего ребенка (детей). В состав семьи включаются участник специальной военной операции, его супруга, дети, в том числе усыновленные, а так же пасынки и падчерицы.

При отсутствии у участника специальной военной операции супруги, право на меру социальной поддержки возникает у его ребенка (детей).

При отсутствии у участника специальной военной операции супруги и детей право на меру социальной поддержки возникает у родителей участника специальной военной операции, проживающих совместно с несовершеннолетними братьями или сестрами.
В случае гибели участника специальной военной операции, признания его безвестно отсутствующим право на меру сохраняется его несовершеннолетними детьми.
   Мера социальной поддержки предоставляется в отношении каждого жилого помещения, в котором проживают по месту жительства (месту пребывания) ребенок (дети) погибшего участника специальной военной операции.
Консультацию о порядке назначения меры социальной поддержки можно получить в комитете социальной защиты населения Беловского городского округа по адресу: г. Белово, ул. Каховская, 19 а, кабинет № 2, телефоны: 2-27-22, 2-87-40, e-mail: belksz_matdet@inbox.ru.
