Ежемесячная выплата при рождении (усыновлении) первого ребенка
	Имеют право на получение в органах социальной защиты:
1. женщина, родившая (усыновившая) первого ребенка;

2. отец (усыновитель) в случае смерти женщины, родившей (усыновившей) ребенка, объявления ее умершей, лишения ее родительских прав или в случае отмены усыновления;

3. опекун ребенка, в случае смерти родителей (усыновителей), объявления их умершими, лишения их родительских прав или в случае отмены усыновления.
Условия назначения ежемесячной выплаты
Ежемесячная выплата назначается при соблюдении определенных условий, а именно:

- женщина, родившая (усыновившая) первого ребенка, а также ребенок, рождение (усыновление) которого дало право на ежемесячную выплату, должны иметь гражданство Российской Федерации и постоянно проживать на территории Российской Федерации;

- ребенок рожден начиная с 1 января 2018 года;

- среднедушевой доход семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты.
Как осуществляется расчет среднедушевого дохода семьи
Среднедушевой доход семьи рассчитывается исходя из суммы доходов членов семьи за 12 календарных месяцев, путем деления на 12 и на количество членов семьи, включая рожденного (усыновленного) ребенка. Отсчет указанного двенадцатимесячного периода начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты. 

Доходы каждого члена семьи учитываются до вычета   налогов   в   соответствии   с   законодательством Российской Федерации.

В Кемеровской области в 2022 году ежемесячная выплата назначается, если среднедушевой доход семьи не превышает 25102 рубля.
Какие виды доходов учитываются при расчете среднедушевого дохода семьи
При расчете среднедушевого дохода семьи учитываются следующие доходы семьи, полученные в денежной форме:

1) заработная плата, премии;

2) пенсии, пособия, стипендии, алименты и иные аналогичные выплаты, полученные гражданином в соответствии с законодательством Российской Федерации и (или) законодательством субъекта Российской Федерации;

3) выплаты пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц;

4)  компенсация, выплачиваемая государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей;

5)  денежная компенсация, денежное довольствие (денежное содержание) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел и других органов, в которых законодательством предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью.

При расчете среднедушевого дохода семьи не учитываются суммы единовременной материальной помощи, выплачиваемой за счет средств бюджетов всех уровней и иных источников в связи со стихийным бедствием или другими чрезвычайными обстоятельствами, а также в связи с террористическим актом.

	Размер пособия
	Куда обращаться
	Требуемые документы

	в 2018 году – 9857 руб.

в 2019 году – 9930 руб.
в 2020 году – 10778 руб.
в 2021 году – 11254 руб.

в 2022 году – 

11704 руб.

	Подать заявление:

- МФЦ «Мои документы»

По предварительной записи в

- Комитет социальной защиты населения  Беловского городского округа

каб. № 2

тел. 2-87-40

e-mail: belksz_matdet@inbox.ru

	- заявление о предоставлении государственной услуги по форме;

- заявление на обработку персональных данных на родителя и ребенка;

- заявление на обработку персональных данных от отца ребенка;

- СНИЛС на всех членов семьи;

- копия паспорта родителя (родителей);

- копия свидетельства о рождении (усыновлении) ребенка;

- копия свидетельства о регистрации по месту жительства ребенка;

- документы, подтверждающие принадлежность к гражданству Российской Федерации заявителя и ребенка;

- копия свидетельства о расторжении брака (в случае расторжения брака);

- документы, подтверждающие сведения о доходах каждого члена семьи за 12 календарных месяцев. Отсчет указанного двенадцатимесячного периода начинается за шесть месяцев до даты обращения за государственной услугой: 

а) справка 2НДФЛ с места работы + дополнительные справки о выплатах, которые не входят в справку 2-НДФЛ (единовременное пособие при рождении ребенка, пособие по временной нетрудоспособности; пособие по беременности и родам с разбивкой помесячно, единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, пособие по уходу за ребенком, компенсация женщинам по уходу за ребенком до 3-х лет - 65 руб.)

б) сведения о пособиях и выплатах заявителю (члену семьи заявителя) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными актами субъектов Российской Федерации в качестве мер социальной поддержки;

в) сведения о получении пенсии, компенсационных выплат дополнительного ежемесячного обеспечения пенсионера;

г) справка (сведения) о выплачиваемых студентам стипендии и иных денежных выплат студентам, аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, докторантам, слушателям подготовительных отделений;

д) справка (сведения) о выплате пособия по безработице (материальной помощи и иных выплат безработным гражданам, о стипендии и материальной помощи, выплачиваемой гражданам в период прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости; о выплате безработным гражданам, принимающим участие в общественных работах, и безработным гражданам, особо нуждающимся в социальной защите, в период их участия во временных работах, а также о выплате несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет в период их участия во временных работах);

е) сведения о ежемесячных страховых выплатах по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

ж) для предпринимателей - документы, предусмотренные налоговым законодательством Российской Федерации в зависимости от избранной индивидуальными предпринимателями системы налогообложения, справка о доходах от предпринимательской деятельности.

- справка из военного комиссариата о призыве родителя (супруга родителя) на военную службу;

- документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытого на заявителя - выписка из решения органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (для опекунов);

- документы, подтверждающие смерть женщины, объявление ее умершей, лишение ее родительских прав, отмену усыновления.

- копия реквизитов банковского счета карты «МИР»



	Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка:

- назначается на срок один год;

- решение о назначении выносится в месячный срок с даты приема (регистрации) заявления о назначении выплат с документами.

- выплата осуществляется через кредитные организации, указанные в заявлении о назначении выплат, ежемесячно, не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем приема (регистрации) заявления о назначении выплат с документами.




Нормативные документы:

· Федеральный закон от 28.12.2017 N 418-ФЗ "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей "

· Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29.12.2017 № 889н

